

Мой будущий мир.

Ученик 7 «В» класса школы №68
Мозжегоров Лев.



доложданый и любимый праздник – Новый год. Я встречу его вместе с любимой семьей в самом лучшем городе на планете. Городе, где родился мой дед, отец, где на свет появился я. Мой город - Тюмень. В преддверии праздника его украшают разноцветными гирляндами, парки и площади становятся сказочными снежными городками. А 31 декабря ровно в полночь над Турой вспыхнет праздничный фейерверк...



Скоро Новый год, а значит, у меня скоро начнутся каникулы. Как и любой школьник, я очень жду это время. Ведь у меня много друзей по всему миру. Каждый год мы договариваемся о встрече, и на этот раз она состоится в Италии.



Приедет Селим из Сирии, Мукеш из Индии, Амели из Франции, Аливия из Австралии, Клаус из Германии, Лим из Китая. Да, мы из разных стран, у нас разное вероисповедание, но это не мешает нам жить в мире, в понимании друг друга. Нам интересно быть вместе. Мы – одна семья.



Когда мы налюбujemyся древними красотами Италии, мы полетим в Японию.

Сегодня это нетрудно сделать, потому что сверхзвуковые лайнеры в считанные минуты доставят нас до места. А билеты для школьников уже давно бесплатные.



Там мы будем болеть за ребят из России, Франции, Украины, Китая, которые приехали на международную олимпиаду по робототехнике. Особенно будем поддерживать команду из Сирии, они впервые стали участниками соревнований Их страна только оправилась после той далекой страшной войны.



А сейчас в мире нет конфликтов и войн, люди уже давно перестали убивать друг друга. Мы научились договариваться и больше доверять друг другу.



**Уже много лет
человечество
живёт без войн,
террора и
насилия!**

**И только
памятники
напоминают нам
о том, какое
испытание
пришлось
пережить многим
народам на этой
планете**



В этом мире каждый человек безумно счастлив, потому что он не знает страха и хаоса. Люди стали больше создавать и мыслить позитивно.



**В нашем мире нет
больше злых
людей!**

**Мы стали больше
заботиться друг о
друге и помогать
слабым. Наши
сердца наполнены
любовью и верой в
самое лучшее...**



А после мы
побываем в
Джубе, столице
Южного Судана.

Когда-то это была
одна из самых
отсталых стран
мира. Но сегодня
это
процветающая
страна, и мы
прилетим сюда,
чтобы увидеть
чемпионат мира
по шахматам.



В нашем мире, где нет террора и войн, люди больше посвящают времени своему образованию, развитию, общению друг с другом.



**Школьникам
стало интересней
учиться. Мы
делаем это легко
и с
удовольствием.**



На нашей планете существуют самые красивые города, где люди строят безумно красивые дома.

Больше они никогда не будут разрушены, потому что в мире больше нет террора и войн.



А взрослые нас стали лучше понимать и чаще разговаривать с нами. А ещё, детских домов больше не существует! И каждый ребёнок живёт в семье с любящими родителями.

2017 год. Я нарисовал мир, наполненный светом, теплом, гармонией.
Мир, где нет страха, боли и страданий. Мир, где не гибнут люди, где не
убивают детей...

Это мой мир!

Я хочу, чтобы каждый новый год на всей планете встречали под
звуки фейерверков, а не бомб!!!

